

Karpacz 06.10.2022 r.

ZP/2/2022-P

WYKONAWCY:

Zgodnie z postanowieniem art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. -Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie i zmianę Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 - pn. „**Dostawa, montaż i uruchomienie kratopiaskownika na terenie oczyszczalni ścieków przy ul. Nadrzecznej w Karpaczu**”

Pytania:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający wydłuży termin wykonania zamówienia do **16 tygodni** od podpisania Umowy?

Odpowiedzi:

Odpowiedź 1:

Zamawiający wydłuży termin wykonania zamówienia do **16 tygodni** od podpisania Umowy.

KIEROWNIK DZIAŁU
WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
Z up. Ogi
Mirosław Ogiąza

.....